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1. ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ 

Керівникові Державної служби України з безпеки на транспорті

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ФІНАНСОВОГО АУДИТУ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  

З БЕЗПЕКИ НА ТРАНСПОРТІ ЗА 2024 РІК

Думка із застереженням

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки 
із застереженням» звіту, фінансова та бюджетна звітність Державної служби України 
з безпеки на транспорті (далі — Укртрансбезпека, Служба) на 31 грудня 2024 року 
в усіх суттєвих аспектах складена достовірно, відповідно до національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, Порядків № 307 та № 44.

Основа для думки із застереженням

Під час аудиту встановлені суттєві викривлення на рівні Балансу (форма № 1-дс) 
Служби, зокрема завищення первісної вартості нематеріальних активів та власного 
капіталу на початок року на 24 837,8 тис. грн та кінець року на 3 406,6 тис. грн, яке виникло 
внаслідок:

 � відображення за обліком та фінансовою звітністю нематеріальних активів, які не 
відповідали критеріям визнання активом, на суму 24 837,8 тис. грн;

 � невідображення уведених у  господарський оборот об’єктів інтелектуальної 
власності на суму 1 255,0  тис. грн та визнання примірників програмного 
забезпечення на суму 4 661,6 тис. грн нематеріальним активом без майнових прав.

Укртрансбезпека не забезпечила затвердження правил документообороту і технології 
обробки облікової інформації, що призвело до послаблення контрольних функцій 
бухгалтерського обліку та вплинуло на достовірність фінансової звітності.

Рахункова палата не змогла отримати достатньої кількості прийнятних аудиторських 
доказів щодо активів на суму 15 269,0 тис. грн та зобов’язань на суму 155,9 тис. грн, оскільки:

 � на звітну дату фінансової звітності Укртрансбезпека не володіє актуальною 
інформацією про стан та наявність активів, які перебували в територіальних 
органах Служби на територіях Автономної Республіки Крим, Донецької і Луганської 
областей та на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово 
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окуповані РФ (перелік визначений наказом Мінреінтеграції № 309 1), вартістю 
15 255,9 тис. грн;

 � Службою не надані первинні документи і  регістри бухгалтерського обліку, 
які підтверджують прострочену кредиторську заборгованість, відображену 
у фінансовій та бюджетній звітності за поточними видатками, на суму 155,9 тис. грн;

 � немає актуальної інформації про наявність бланків документів на суму 13,1 тис. грн, 
які списано з обліку у жовтні 2024 року та поновлено за обліком у лютому 2025 року, 
інвентаризація запасів у січні–лютому 2025 року не проводилася.

З огляду на зазначене Рахункова палата не може визначити, чи потрібні будь-які 
коригування у цих сумах.

Відповідальність управлінського персоналу та тих,  
кого наділено найвищими повноваженнями,  
за фінансову та бюджетну звітність

Управлінський персонал відповідальний за складання і  достовірне подання 
фінансової та бюджетної звітності відповідно до вимог НП(С)БОДС 101, Порядків № 419 та 
№ 44, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової та бюджетної 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок порушення законодавства або 
помилки.

Відповідальність Рахункової палати  
за аудит фінансової та бюджетної звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова та бюджетна 
звітність загалом не містить суттєвого викривлення внаслідок порушення законодавства 
або помилки, та складання звіту аудитора, що містить аудиторську думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до ISSAI, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення 
можуть бути результатом порушення законодавства або помилки і вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на підставі цієї фінансової та бюджетної звітності.

Член Рахункової палати відповідальний за надання аудиторського звіту на основі 
прийнятних та надійних аудиторських доказів, отриманих у достатній кількості під час 
аудиту.

Аудит проводився згідно з вимогами Міжнародних стандартів вищих органів аудиту 
(ISSAI 200 та 2000). Відповідно до вимог стандартів член Рахункової палати та члени 

1 Наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 
2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (із змінами), зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004.
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контрольної групи зобов’язані дотримуватись встановлених етичних вимог, а також 
планувати та проводити аудит так, щоб отримати обґрунтовану впевненість у тому, що 
фінансова та бюджетна звітність не містить суттєвих викривлень.

Під час аудиту Рахункова палата здійснила процедури тестування на відповідність 
підготовки фінансової та бюджетної звітності та операцій вимогам законодавства 
та нормативних актів, що застосовуються в  Україні, а  також оцінки принципів 
бухгалтерського обліку, що використовуються для отримання аудиторських доказів 
щодо сум та тверджень, розкритих у фінансовій та бюджетній звітності. Процедури 
обрані на основі професійного судження, яке включає, зокрема, оцінку ризиків суттєвих 
викривлень у фінансовій та бюджетній звітності, спричинених фактами порушення 
законодавства або помилками. Під час оцінки таких ризиків проведена оцінка системи 
внутрішнього контролю, створеної для забезпечення підготовки фінансової та бюджетної 
звітності та правдивого розкриття інформації, що міститься в ній. Метою такої оцінки є 
розроблення аудиторських процедур, що відповідають обставинам аудиту, а не надання 
висновку щодо ефективності системи внутрішнього контролю. Оцінено також доцільність 
застосованих принципів бухгалтерського обліку та обґрунтування бухгалтерських 
оцінок, розроблених керівництвом Укртрансбезпеки, і загальне подання фінансової та 
бюджетної звітності до Державної казначейської служби України.

Аудит забезпечив достатню впевненість для надання аудиторського висновку.

Заступник Голови
Рахункової палати Сергій КЛЮЧКА

вул. М. Коцюбинського, 7,
м. Київ, 01054

(дата)
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2. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ

2.1. ЗНАЧНІ РИЗИКИ ВИКРИВЛЕНЬ ФІНАНСОВОЇ  
ТА БЮДЖЕТНОЇ ЗВІТНОСТІ

Усі результати аудиту щодо ідентифікованих значних ризиків викривлень фінансової 
та бюджетної звітності внаслідок помилок, недотримання чинного законодавства 
відображені далі у звіті.

Невчасне і неправильне визнання  
нематеріальних активів 

Недотримання пункту 1 розділу II НП(С)БОДС 122, пункту 1, абзацу другого пункту 4 
розділу II Методичних рекомендацій № 11 призвело до викривлення фінансової звітності.

Реагування
Під час аудиту проведено тестування контролю та деталей

Результати аудиту

У Балансі (форма № 1-дс) завищено первісну вартість нематеріальних активів на 
24 837,8 тис. грн (на початок звітного року) та на 3 406,6 тис. грн (на кінець звітного року), 
що зумовлено:

 завищенням первісної вартості нематеріальних активів на суму 24 837,8 тис. грн 
через відображення в обліку активів, які не відповідали критеріям визнання;

 завищенням первісної вартості нематеріальних активів на суму 3406,6 тис. грн 
через невідображення  уведених у господарський оборот об’єктів інтелектуальної 
власності на суму 1255,0  тис. грн та визнання примірників програмного 
забезпечення на суму 4 661,6 тис. грн нематеріальним активом без майнових прав.

Водночас це призвело до завищення сум власного капіталу у розділі І «Власний 
капітал» (внесений капітал) Балансу на початок та кінець звітного періоду у відповідних 
сумах

Надані рекомендації

Державній службі України з безпеки на транспорті вжити дієвих заходів контролю для 
забезпечення достовірності обліку нематеріальних активів, зокрема шляхом ідентифікації 
та оцінки фінансово-господарських ризиків, впровадження способів реагування на них
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Послаблення контрольних функцій 
бухгалтерського обліку

Укртрансбезпека не затвердила правила документообороту і технологію обробки 
облікової інформації.

Реагування
Під час аудиту проведено тести контролю та аналітичну процедуру

Результати аудиту

Під час аудиту установлено, що внутрішніми розпорядчими документами Служби 
не затверджено правила документообороту і технологію обробки облікової інформації. 

Наказом Голови Укртрансбезпеки не встановлено графіка документообороту.

Облікова політика та зміни до неї не погоджені з головним з розпорядником 
бюджетних коштів. 

Як наслідок, неупорядкованість руху первинних документів призвела до завищення 
вартості запасів на початок року на 37,5 тис. грн та їх заниження на 176,3 тис. грн на кінець 
року, що вплинуло на достовірність фінансової звітності

Надані рекомендації

Державній службі України з безпеки на транспорті:

1. Розробити та затвердити правила організації бухгалтерського обліку.

2. Розробити графік документообороту та затвердити його наказом Голови Служби. 

3. Внести зміни до посадової інструкції начальника Управління фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку-головного бухгалтера в частині здійснення 
контролю за дотриманням виконавцями графіка документообороту.

4. Погодити облікову політику (зі змінами) з головним розпорядником бюджетних 
коштів
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2.2. ІНШІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ

Ідентифіковані 
помилки

Аудитом виявлені викривлення фінансової звітності у Балансі (форма № 1-дс) 
станом на 01.01.2025 на початок звітного періоду на суму 25 053,2 тис. грн, на 
кінець звітного періоду — 3 582,9 тис. грн, у Звіті про фінансові результати 
за 2024 рік (форма № 2-дс) — 176,3 тис. грн, у Звіті про рух грошових коштів 
(форма № 3-дс) — 3 406,6 тис. грн, у Звіті про власний капітал за 2024 рік 
(форма № 4-дс) на початок звітного періоду на суму 24 652,2 тис. грн, на кінець 
звітного періоду — 3 230,3 тис. гривень.

Викривлення у Балансі (форма № 1‑дс) призвели до:
	 завищення сум за такими статтями звітності на початок звітного періоду:

	 «Основні засоби» — на 63,2 тис. грн;
	 «Первісна вартість основних засобів» — на 104,0 тис. грн;
	 «Знос» — на 40,8 тис. грн;
	 «Нематеріальні активи» — на 19 338,7 тис. грн;
	 «Накопичена амортизація» — на 5 499,1 тис. грн;
	 «Запаси» — на 111,4 тис. грн;

	 заниження на початок звітного періоду суми фінансового результату на 
215,4 тис. грн;

	 завищення суми запасів на кінець звітного періоду на 176,3 тис. грн та 
заниження на кінець звітного періоду суми фінансового результату на 
176,3 тис. гривень.

Внаслідок викривлення даних у Звіті про фінансові результати за 2024 рік 
(форма № 2‑дс) занижено:

	 «Витрати на виконання бюджетних програм» — на 176,3 тис. грн;
	 «Матеріальні витрати» — на 176,3 тис. грн;
	 «Економічна діяльність» — на 176,3 тис. гривень.

Викривлення у Звіті про рух грошових коштів за 2024 рік (форма № 3‑дс) 
призвели до:
	 завищення звітності за такими статтями:

	 «Інші надходження від необмінних операцій» — на 3 406,6 тис. грн;
	 «Витрати на придбання основних засобів» — на 4661,6 тис. грн;

	 заниження звітності за статтею «Витрати на придбання нематеріальних 
активів» на 1 255,0 тис. гривень

Викривлення даних у Звіті про власний капітал за 2024 рік (форма № 4‑дс) 
призвели до:
	 завищення статті «Внесений капітал» на початок року на 24 867,6 тис. грн 

та на кінець року — на 3 406,6 тис. грн;
	 заниження статті «Фінансовий результат» на початок року на 215,4 тис. грн 

та на кінець року — на 176,3 тис. гривень.

У Звіті про надходження та використання коштів, отриманих за іншими 
джерелами власних надходжень, за 2024 рік (форма № 4‑2д) внаслідок 
викривлення даних:
	 завищені касові видатки на придбання землі та нематеріальних 

активів на 4 661,6 тис. грн та занижено видатки на оплату послуг (крім 
комунальних) — на 4 661,6 тис. гривень.

Під час здійснення аудиту Службою відкориговані помилки на загальну 
суму 29 891,1 тис. гривень. Невідкоригованими на дату завершення аудиту 
залишились помилки на загальну суму 7 278,4  тис. гривень. Детальна 
інформація наведена в розділах 2.3 «Перелік відкоригованих помилок» та 
2.4 «Перелік невідкоригованих помилок») звіту
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Звіт про результати фінансового аудиту  
Державної служби України з безпеки на транспорті за 2024 рік

Розкриття 
інформації 

у фінансовій 
та бюджетній 

звітності

Під час здійснення аудиту встановлено недотримання Службою вимог НП(С)
БОДС 101, НП(С)БОДС 121, НП(С)БОДС 122, НП(С)БОДС 123 у частині розкриття 
в  Примітках до річної фінансової звітності за 2024 рік (форма №  5-дс) 
інформації, що містить додатковий аналіз статей звітності, що призвело до 
викривлень у розрізі груп нефінансових активів, а саме:

у розділі І «Основні засоби» завищені суми залишку на початок року:
	 первісної вартості машин та обладнання — на 91,0 тис. грн, зносу — на 

27,8 тис. грн;
	 первісної вартості малоцінних необоротних матеріальних активів — на 

13,0 тис. грн, зносу — на 13,0 тис. грн;

у розділі ІІ «Нематеріальні активи» завищені суми залишку на початок року:
	 первісної вартості інших нематеріальних активів на — 24 837,8 тис. грн, 

зносу — на 5 499,1 тис. грн,
та на кінець року — первісної вартості інших нематеріальних активів — на 
3406,6 тис. грн;

у розділі ІV «Виробничі запаси» завищено на кінець року балансову вартість 
пально- мастильних матеріалів на 166,7 тис. грн, малоцінних та швидкозношуваних 
предметів — на 9,6 тис. гривень

У Примітках до річної фінансової звітності за 2024 рік не наведено інформації 
про виплати працівникам при звільненні на суму 5 994,6  тис. грн, чим 
не дотримано пункт  2 розділу IV НП(С)БОДС 132: у  випадку звільнення 
працівників відповідно до законодавства у примітках до фінансової звітності 
слід наводити інформацію про суми виплат при звільненні.

У розділі V «Фінансові інвестиції» Приміток до річної фінансової звітності за 
2024 рік Службою не відображено капіталу державного підприємства «Київська 
державна регіональна технічна інспекція міського електротранспорту» як 
довгострокові фінансові інвестиції на суму 9,0 тис. грн, чим не дотримано 
підпункт 1 пункту 1.1 розділу V НП(С)БОДС 133 «Фінансові інвестиції»

Облікова 
політика  

та звітування

Положення про облікову політику Державної служби України з безпеки на 
транспорті затверджено наказом Служби від 12.09.2018 № 761. Наказом Служби 
від 04.06.2021 № 375 внесено зміни до облікової політики, якими урегульовано 
вартісну ознаку для інших необоротних матеріальних активів.

У періоді, що підлягав аудиту, зміни до облікової політики не вносились.

Облікова політика та зміни до неї з головним розпорядником бюджетних 
коштів не погоджувалися, що є недотриманням абзацу другого частини п’ятої 
статті 8 Закону № 996, пункту 2 розділу І Методичних рекомендацій щодо 
облікової політики № 11.

Обліковою політикою не визначено порядку аналітичного обліку запасів 
у місцях їх зберігання матеріально відповідальними особами та бухгалтерською 
службою, чим не дотримано абзац третій пункту 1 розділу II Методичних 
рекомендацій щодо облікової політики № 11.

Робочий план рахунків Укртрансбезпеки не містить субрахунка 7543 «Трансферти», 
за яким у книзі «Журнал- Головна» Службою вівся облік коштів за отриманими 
трансфертами (субвенції).

Укртрансбезпека не затвердила правила документообороту та технологію 
обробки облікової інформації, чим не дотримала вимог абзацу п’ятого частини 
п’ятої статті 8 Закону № 996. Наказом Голови Служби не встановлено графіка 
документообороту, чим не дотримано пункт 5.1 глави 5 Положення № 88

Звітування про фінансові операції та результати діяльності Укртрансбезпекою 
здійснюється за встановленою концептуальною основою фінансового 
звітування



10

Звіт про результати фінансового аудиту  
Державної служби України з безпеки на транспорті за 2024 рік

Доплати  
за суміщення 

посад

Укртрансбезпекою встановлювалися доплати за суміщення посад 
з урахуванням посадового окладу за посадою, яка суміщається, а не посадового 
окладу працівника за основною посадою, чим не дотримано вимоги абзацу 
третього підпункту «а» підпункту 3 пункту 3 Постанови № 1298. Як наслідок, 
відповідно до наказів Служби 55 працівникам неправильно установлені 
доплати за суміщення посад та надмірно нарахована та виплачена заробітна 
плата на загальну суму 19,8 тис. грн (з нарахуваннями на заробітну плату)

Облік 
нефінансових 

активів

Укртрансбезпека завищила вартість активів на початок року на загальну суму 
177,9 тис. грн, оскільки не списала з бухгалтерського обліку основні засоби на суму 
104,0 тис. грн та запаси на суму 73,9 тис. грн, які за результатами інвентаризацій, 
проведених у минулих звітних періодах (2021–2023 роки), виявлені як нестачі. 
Цим Служба не дотримала абзацу п’ятого пункту 4 розділу IV Положення № 879, 
абзаців першого та другого пункту 3 розділу VІII Методичних рекомендацій 
з основних засобів № 11, абзацу першого пункту 6, абзацу другого пункту 10 
розділу ІІ Методичних рекомендацій із запасів № 11.

Територіальні органи Укртрансбезпеки подавали звіти на списання запасів із 
порушенням строків, установлених внутрішніми розпорядчими документами. 
Окремі операції зі списання запасів відображалися не в тих звітних періодах, 
коли їх було здійснено. Цим не дотримано частину п’яту статті 9 Закону № 996, 
пункти 8, 10 розділу ІІІ Методичних рекомендацій із запасів № 11. Зазначене 
призвело до завищення вартості запасів на початок року на 37,5 тис. грн та їх 
заниження на кінець року на 176,3 тис. гривень

Недоліки 
внутрішнього 

контролю 
з організації 

трудових 
відносин

Призначення на посади та звільнення з  посад керівників самостійних 
структурних підрозділів апарату Укртрансбезпеки, їх заступників, керівників 
територіальних органів Служби та їх заступників не погоджувалися 
з  Міністром інфраструктури (Міністром розвитку громад, територій та 
інфраструктури), що не відповідало вимогам пунктів 7, 8 частини другої статті 
18 Закону № 3166. Упродовж 2024 року Укртрансбезпека здійснила видатки на 
оплату праці таких працівників на загальну суму 23 254,2 тис. гривень.

Служба неповною мірою здійснила організаційно- штатні заходи, пов’язані 
із вивільненням працівників у разі змін в організації виробництва і праці. 
Як наслідок, окремі працівники Укртрансбезпеки обіймали посади, не 
передбачені затвердженими у 2024 році штатними розписами. У 2024 році такі 
видатки на оплату праці 48 працівників Служби становили 4 982,7 тис. гривень

Недоліки 
внутрішнього 

контролю  
при визначенні 
обсягів видатків

Служба до кошторису на 2024 рік включила показники видатків без додержання 
режиму економії та такі, що не зумовлені потребою і  не підтверджені 
економічними обґрунтуваннями, на загальну суму 31 547,7 тис. гривень.
Зокрема, показники видатків з оплати праці з нарахуваннями на неї завищені 
на загальну суму 13 225,8 тис. грн внаслідок включення:
	 надбавки за вислугу років у розмірі 100 відс. посадового окладу замість 

30 відс., установлених абзацом другим пункту 12 Прикінцевих положень 
Закону № 3460, на суму 13 210,8 тис. грн;

	 матеріальної допомоги на оздоровлення працівникам, які не є 
державними службовцями, у розмірі більше одного посадового окладу, 
що не відповідало вимогам підпункту «б» пункту 4 Постанови № 1298, на 
суму 15,0 тис. гривень.

Крім того, завищені показники поточних видатків на загальну суму 18 321,9 тис. 
грн, що зумовлено:
	 неврахуванням залишку пально- мастильних матеріалів, який обліковувався 

на початок 2024 року в кількості 236,7 тис. л, на суму 10 466,9 тис. грн;
	 включенням видатків на суму 7 855,0 тис. грн для закупівлі 228 працівникам 

форменого одягу за нормами забезпечення відповідно до розробленого 
Укртрансбезпекою положення, яке не було затверджене на той час 
(Положення № 642 затверджене 16 липня 2024 року та набрало чинності 
з 22 лютого 2025 року)



11

Звіт про результати фінансового аудиту  
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2.3. ПЕРЕЛІК ВІДКОРИГОВАНИХ ПОМИЛОК

Відкориговані помилки
Здійснені коригування

сфера опис помилки
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Укртрансбезпека без майнових прав визнала 
нематеріальним активом комп’ютерну програму 
«Система автоматичної фіксації габаритно- 
вагового контролю транспортних засобів», чим 
не дотримала пункту 1 розділу II НП(С)БОДС 
122, пункту 1, абзацу другого пункту 4 розділу 
ІІ Методичних рекомендацій № 11.

Внаслідок цього станом на 01.01.2024 завищено 
первісну вартість нематеріальних активів 
(субрахунок 1211 «Авторське та суміжні з ним 
права») на суму 24 440,3 тис. гривень.

Відповідно, на початок звітного періоду 
завищено балансову вартість нематеріальних 
активів на 19 338,7 тис. грн та суму зносу на 
5 499,1 тис. гривень

Службою в липні 2024 року за договором 
від 16.07.2024 № 99 отримано майнові 
права на комп’ютерну програму «Система 
автоматичної фіксації габаритно-вагового 
контролю транспортних засобів» відповідно 
до акта приймання-передачі від 17.07.2024
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) Ліцензії на програмні пакети з веб-додатками 
вартістю 397,5  тис. грн, які не відповідали 
критеріям визнання активом, Укртранс- 
безпека облікувала як нематеріальні активи 
(субрахунок 1211 «Авторське та суміжні з ним 
права»), чим не дотримала пункту 1 розділу 
II НП(С)БОДС 122, пункту  1, абзацу другого 
пункту 4 розділу ІІ Методичних рекомендацій 
з нематеріальних активів № 11.

Як наслідок, станом на 01.01.2024 завищено 
первісну вартість нематеріальних активів на 
суму 397,5 тис. гривень

У грудні 2024 року ліцензії на програмні 
пакети з вебдодатками на суму 397,5 тис. грн 
списано з  обліку та перенесено на 
позабалансовий рахунок 021 «Активи на 
відповідальному зберіганні розпорядників 
бюджетних коштів». Операції зі списання 
відображено в меморіальному ордері № 17-авт 
за грудень 2024 року (Дт  5111 «Внесений  
капітал розпорядникам бюджетних коштів» — 
Кт 1211 «Авторське та суміжні з ним права»)
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У квітні 2024 року без майнових прав на 
програмне забезпечення Укртрансбезпека 
визнала нематеріальним активом, увела 
в  господарський облік та оприбуткувала 
у складі нематеріальних активів примірники 
програмного забезпечення (Trend Micro) 
у  кількості 2  101 од. на загальну суму 
4 661,6 тис. гривень. Як наслідок, Служба не 
дотримала пункту 1 розділу II НП(С)БОДС 122, 
пункту  1, абзацу другого пункту  4 розділу 
ІІ Методичних рекомендацій з нематеріальних 
активів №  11. Це призвело до завищення 
первісної вартості нематеріальних активів 
(субрахунок 1211 «Авторське та суміжні з ним 
права») на кінець року на зазначену суму

У січні 2025 року примірники програмного 
забезпечення Trend Micro (з продовженням 
користування ними на 12 місяців) на 
суму 4 661,6  тис. грн списано з  обліку та 
перенесено на позабалансовий рахунок 
021 «Активи на відповідальному зберіганні 
розпорядників бюджетних коштів». Операції 
зі списання відображено в меморіальному 
ордері № 17-авт за січень 2025 року (Дт 5111 
«Внесений капітал  розпорядникам 
бюджетних коштів» — Кт 1211 «Авторське та 
суміжні з ним права»)
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Відкориговані помилки
Здійснені коригування

сфера опис помилки
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Укртрансбезпека завищила вартість 
нефінансових активів на початок року на 
загальну суму 104,0  тис. грн, оскільки не 
списала з  бухгалтерського обліку основні 
засоби (субрахунки 1014 «Машини та 
обладнання» на суму 91,0  тис. грн та 1113 
«Малоцінні необоротні матеріальні активи» 
на суму 13,0  тис. грн), які за результатами 
інвентаризацій, проведених у  минулих 
звітних періодах (2021–2023 роках), виявлені як  
нестачі.

Як наслідок, не дотримано абзац п’ятий пункту 4 
розділу IV Положення № 879, абзаци перший 
та другий пункту 3 розділу VІII Методичних 
рекомендацій з основних засобів № 11.

На початок звітного періоду завищено 
балансову вартість основних засобів на 
63,2 тис. грн та суму зносу на 40,8 тис. гривень

У грудні 2024 року основні засоби на суму  
104,0  тис. грн списано з  обліку та пере- 
несено на позабалансовий рахунок  073 
«Невідшкодовані нестачі і  втрати від 
псування цінностей розпорядників 
бюджетних коштів».

Операці ї  з і  списання в ідображено 
в меморіальному ордері №  9-авт за 
грудень 2024 року (Дт 1411 «Знос основних 
засобів» — Кт 1014 «Машини та обладнання» 
на суму 27,7  тис. грн, Дт 1412 «Знос інших 
необоротних матеріальних активiв» —  
Кт 1113 «Малоцінні необоротні матеріальні 
активи» на суму 13,0  тис. грн, а  також  
Дт 8411 «Інші витрати за обмінними 
операціями» — Кт 1014 «Машини та 
обладнання» на суму 63,2 тис. грн).

Списання зносу відображено в меморіальному 
ордері № 17-авт (Дт 8014 «Амортизація» — Кт 1411 
«Знос основних засобів» на суму 27,8 тис. грн,  
а  також Дт 8014 «Амортизація» — Кт 1412  
«Знос інших необоротних матеріальних 
активiв» на суму 13,0 тис. грн)
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Укртрансбезпека завищила вартість запасів 
на початок року на суму 73,9 тис. грн через 
невідображення у складі витрат суми нестачі 
пально- мастильних матеріалів, виявленої за 
результатами інвентаризації (субрахунок 1514 
«Пально- мастильні матеріали»)

Це не відповідає абзацу п’ятому пункту  4 
розділу IV Положення № 879, абзацу першому 
пункту 6, абзацу другому пункту 10 розділу 
II Методичних рекомендацій із запасів № 11

У грудні 2024 року суму нестач пально- 
мастильних матеріалів списано з обліку та 
перенесено на позабалансовий рахунок 
073 «Невідшкодовані нестачі і  втрати 
від псування цінностей розпорядників 
бюджетних коштів». Операції відображено 
в  меморіальному ордері №  13/1-авт за 
грудень 2024 року (Дт  1514 «Пально- 
мастильні матеріали» — Кт 5512 «Накопичені 
фінансові результати виконання кошторису»)
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Територіальні органи Укртрансбезпеки 
несвоєчасно подавали звіти на списання 
запасів. Окремі операції зі списання запасів 
відображалися не у тих звітних періодах, коли їх 
було здійснено. Зазначене суперечить частині 
п’ятій статті 9 Закону № 996, пунктам 8 та 10 
розділу ІІІ Методичних рекомендацій із запасів 
№ 11.

Як наслідок, завищено вартість запасів на 
початок року на 37,5 тис. грн (субрахунки 1514 
«Пально- мастильні матеріали», 1812 «Малоцінні 
та швидкозношувані предмети») та занижено 
матеріальні витрати минулого звітного періоду

Завищення вартості запасів відкориговано 
в  січні- квітні 2024 року. У  меморіальних 
ордерах № 10-авт за січень, лютий, березень, 
квітень 2024 року відображено операції 
зі списання запасів та визнання витрат 
за Дт 8013 «Матеріальні витрати» — Кт 1812 
«Малоцінні та швидкозношувані предмети» 
на суму 10,8 тис. гривень.

У  меморіальних ордерах №  13/1-авт за 
січень, лютий, березень, квітень 2024 року 
відображено операції зі списання запасів 
та визнання витрат за Дт 8013 «Матеріальні 
витрати» — Кт 1514 «Пально- мастильні 
матеріали» на суму 26,7 тис. гривень
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Заниження матеріальних витрат за 2024 рік 
відбулося внаслідок несвоєчасного списання 
пально- мастильних матеріалів та бланків 
документів на загальну суму 176,3 тис. грн, чим 
не дотримано частини п’ятої статті 9 Закону 
№ 996, пунктів 8 та 10 розділу ІІІ Методичних 
рекомендацій із запасів №  11 (субрахунки 
1514 «Пально- мастильні матеріали», 1812 
«Малоцінні та швидкозношувані предмети»)

Завищення вартості запасів відкориговано 
в січні 2025 року.

У меморіальному ордері № 10-авт за січень 
2025 року операції зі списання запасів 
відображено за Дт 8013 «Матеріальні витрати» 
— Кт 1812 «Малоцінні та швидкозношувані 
предмети» на суму 9,6 тис. гривень.

У меморіальному ордері № 13/1-авт за січень 
2025 року відображено операції зі списання 
за Дт 8013 «Матеріальні витрати» — Кт 1514 
«Пально- мастильні матеріали» на суму 
166,6 тис. гривень
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Інвентаризаційною комісією Укртрансбезпеки 
не проведена інвентаризація дебіторської 
та кредиторської заборгованостей перед 
складанням річної фінансової звітності, 
чим не дотримано вимоги пункту 6, абзацу 
першого пункту 7 розділу І Положення № 879

У січні 2025 року проведена інвентаризація 
дебіторської та кредиторської заборгованостей. 
За результатами інвентаризації розбіжностей 
з  даними бухгалтерського обліку не 
встановлено
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2.4. ПЕРЕЛІК НЕВІДКОРИГОВАНИХ ПОМИЛОК

Невідкориговані помилки
Необхідність коригування

сфера опис помилки
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Ук рт р а н с б ез п е ка  н е  в і д о б р аз и л а 
в  бухгалтерському обліку 4 об’єкти 
інтелектуальної власності (субрахунок 1211 
«Авторське та суміжні з ним права»), майнові 
права за якими передані її розробниками, 
на загальну суму 1255,0 тис. грн, які у липні 
2024 року введені Службою у господарський 
оборот, чим не дотримала частину п’яту 
статті 9 Закону № 996, пункт 1 розділу II НП(С)
БОДС 122, пункт 1, абзац другий пункту 4 
розділу ІІ Методичних рекомендацій № 11.

Як наслідок, на кінець звітного періоду 
занижено первісну вартість нематеріальних 
активів на суму 1 255,0 тис. гривень

У бухгалтерському обліку здійснити 
коригування Дт 1211 «Авторське та 
суміжні з  ним права» — Кт 2117 «Інша 
поточна дебіторська заборгованість» на 
суму 1 255,0  тис. грн та Дт 7511 «Доходи 
за необмінними операціями» — Кт 5111 
«Внесений капітал розпорядків бюджетних 
коштів» на суму 1 255,0 тис. гривень.

Забезпечити коригування певних статей 
фінансової звітності або розкрити 
інформацію про ці події у Примітках до 
річної фінансової звітності відповідно до 
пункту 1 розділу Х НП(С)БОДС 101
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Немає актуальної інформації про наявність 
бланків документів на суму 13,1  тис. грн, 
які списано з обліку у жовтні 2024 року та 
поновлено у обліку у лютому 2025 року, 
інвентаризація запасів у  січні- лютому 
2025 року не проводилася

Провести інвентаризацію бланків 
документів у Відділі державного нагляду 
(контролю) в Одеській області
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) Служба у наказах установлювала доплати 

старшим державним інспекторам за 
суміщення посад з урахуванням посадового 
окладу за посадою, яка суміщається, а не 
посадового окладу працівника за основною 
посадою. Як наслідок, не дотримано вимог 
абзацу третього підпункту «а» підпункту 3 
пункту 3 Постанови № 1298.

Це призвело до надмірного нарахування 
і  виплати заробітної плати на загальну 
суму 15,2  тис. грн та перерахування 
єдиного соціального внеску на суму 
4,6 тис. грн (субрахунки 6511 «Розрахунки 
із заробітної плати», 6313 «Розрахунки 
iз загальнообов’язкового державного 
соціального страхування»)

Утримати відповідно до законодавства 
надмірно нараховані доплати за суміщення 
посад на суму 15,2 тис. грн та здійснити 
коригування єдиного соціального внеску 
на суму 4,6 тис. гривень
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Невідкориговані помилки
Необхідність коригування
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Укртрансбезпека не відобразила розміру 
капіталу державного підприємства 
«Київська державна регіональна технічна 
інспекція міського електротранспорту» на 
суму 9,0 тис. грн, чим занизила залишок 
капіталу підприємства на кінець року та 
не дотримала вимог пункту  1 розділу II, 
підпункту 1 пункту 1.1 розділу V НП(С)БОДС 
133 (Примітки до річної фінансової звітності 
за 2024 рік, розділ V «Фінансові інвестиції»)

В і д о б р а з и т и  с т а т у т н и й  к а п і т а л 
державного підприємства «Київська 
державна регіональна технічна інспекція 
міського електротранспорту» у Примітках 
до річної фінансової звітності (форма 
№ 5-дс) за 2025 рік
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ті Службою не наведено інформації про 

виплати працівникам при звільненні на 
суму 5 994,6  тис. грн, чим не дотримано 
пункт 2 розділу IV НП(С)БОДС 132 «Виплати 
працівникам»

Розкрити інформацію щодо виплат 
працівникам при звільненні у Примітках 
до річної фінансової звітності (форма 
№ 5-дс) за 2025 рік
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3. ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ

3.1. НЕДОЛІКИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ,  
ВИЯВЛЕНІ АУДИТОМ

Під час проведення аудиту ідентифіковані недоліки внутрішнього контролю, 
найзначущі з яких зазначені нижче.

Суть недоліку Сфера Короткий опис 
ідентифікованого недоліку

Рівень 
ризику

Рівень  
ризику при 

попередньому 
аудиті

Недостатній 
внутрішній 
контроль 
при визнанні 
та оцінці 
нематеріальних 
активів

Нефінансові активи 
(група операцій — 
нематеріальні 
активи)

Через недоліки внутрішнього 
контролю завищено первісну 
вартість нематеріальних активів 
на початок звітного періоду на 
24 837,8 тис. грн та на кінець звітного 
періоду на 3 406,6 тис. гривень

Не застосовано

Послаблення 
контрольних 
функцій 
бухгалтерського 
обліку

Фінансова  
та бюджетна 
звітність

Неупорядкованість руху первинних 
документів через невизначеність 
правил організації бухгалтерського 
обліку вплинула на своєчасність 
відображення окремих госпо- 
дарських операцій в  обліку та 
достовірність фінансової звітності

Не застосовано

Недостатній 
внутрішній 
контроль 
при визнанні 
матеріальних 
витрат

Витрати  
за обмінними 
операціями 
(група операцій — 
матеріальні 
витрати)

Через недоліки внутрішнього 
контролю занижено показники 
статті «Матеріальні витрати» 
у Звіті про фінансові результати 
за 2024 рік (форма №  2-дс) на 
суму 176,3 тис. гривень

Не застосовано

Недостатній 
внутрішній 
контроль 
при списанні 
пально- 
мастильних 
матеріалів

Нефінансові активи  
(група операцій — 
запаси)

Через недоліки внутрішнього 
контролю завищено вартість 
запасів на початок звітного періоду 
на суму 111,4 тис. гривень

Не застосовано

Недостатній 
внутрішній 
контроль  
при 
обліковуванні 
основних 
засобів

Нефінансові активи  
(група операцій — 
основні засоби)

Через недоліки внутрішнього 
контролю завищено первісну 
вартість основних засобів на 
початок звітного періоду на 
104,0 тис. гривень

Не застосовано
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Суть недоліку Сфера Короткий опис 
ідентифікованого недоліку

Рівень 
ризику

Рівень  
ризику при 

попередньому 
аудиті

Обліковою 
політикою  
не визначено 
розкриття 
інформації 
про фінансові 
інвестиції, суми 
виплат при 
звільненні

Інформація 
про виплати 
працівникам 
у Примітках  
до фінансової 
звітності

У Примітках до річної фінансової 
звітності за 2024 рік не наведено 
інформації про виплати пра- 
цівникам при звільненні на суму 
5994,6 тис. гривень

Не застосовано
Інформація  
про фінансові 
інвестиції 
у Примітках  
до фінансової 
звітності

У Примітках до річної фінансової 
звітності за 2024 рік не відоб- 
ражено капіталу державного 
підприємства «Київська державна 
регіональна технічна інспекція 
міського електротранспорту» на 
суму 9,0 тис. гривень

Низький ризик — проблеми більш незначного характеру,  
для вирішення яких необхідні вдосконалення

Середній ризик — важливі питання, на які повинен звернути увагу  
управлінський персонал відповідно до сфер відповідальності

Високий ризик — основні питання, які варті уваги вищого керівництва об’єкта контролю, оскільки 
їх результатом можуть стати фінансові наслідки, пов’язані з недоліками внутрішнього контролю
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3.2. РЕКОМЕНДАЦІЇ, НАДАНІ ОБ’ЄКТУ КОНТРОЛЮ

Назва Сфера Рекомендація
Реагування 

управлінського 
персоналу

Щодо погодження 
облікової політики

Облікова 
політика

Подати розпорядчий документ Укртрансбезпеки 
про облікову політику (зі змінами) на погодження 
головному розпоряднику бюджетних коштів

Термін 
виконання  

до 01.09.2025

Щодо обліку 
нематеріальних 

активів

Нефінансові 
активи (група 

операцій — 
нематеріальні 

активи)

1. Посилити заходи контролю для забезпечення 
достовірності обліку нематеріальних 
активів, зокрема шляхом ідентифікації та 
оцінки фінансово- господарських ризиків, 
впровадження способів реагування на них.

2. Зарахувати на Баланс об’єкти інтелектуальної 
власності, які введені Укртрансбезпекою 
в господарський оборот. 

3. Відобразити нематеріальні активи у 
проміжній фінансовій звітності того 
звітного періоду, в якому буде здійснено 
оприбуткування

Термін 
виконання  

до 31.10.2025

Щодо оформлення 
первинного обліку 

об’єктів права 
інтелектуальної 

власності

Нефінансові 
активи (група 

операцій — 
нематеріальні 

активи)

Оформити операції із введення в  госпо- 
дарський оборот об’єктів права інтелектуальної 
власності за типовими формами первинного 
обліку відповідно до Порядку № 732

Термін 
виконання  

до 31.10.2025

Щодо послаблення 
контрольних 

функцій 
бухгалтерського 

обліку

Організація 
бухгалтерського 

обліку

1. Розробити та  затвердити правила 
організації бухгалтерського обліку.

2. Розробити графік документообороту та 
затвердити його наказом Голови Служби.

3. Внести зміни до посадової інструкції 
начальника Управління фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку — 
 головного бухгалтера в частині здійснення 
контролю за дотриманням виконавцями 
графіка документообороту

Термін 
виконання  

до 01.09.2025

Щодо інвентаризації 
бланків документів

Нефінансові 
активи (група 

операцій —
запаси)

Провести інвентаризацію бланків документів 
у  Відділі державного нагляду (контролю) 
в Одеській області

Термін 
виконання  

до 01.07.2025

Щодо результатів 
інвентаризації

Нефінансові 
активи (група 

операцій — 
основні засоби)

Забезпечити виконання пропозицій інвен- 
таризаційної комісії щодо проведення оцінки 
шкоди та збитків, спричинених втратою, 
руйнуванням та пошкодженням державного 
майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, ракетно- бомбових ударів, відповідно до 
Порядку визначення шкоди та збитків, завданих 
Україні внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 березня 2022 року № 326 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 22 липня 2022 року № 951)

Термін 
виконання  

до 01.09.2025
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Назва Сфера Рекомендація
Реагування 

управлінського 
персоналу

Щодо оплати праці

Елементи витрат 
за обмінними 
операціями 

(група 
операцій — 
витрати на 

оплату праці, 
відрахування на 
соціальні заходи)

Утримати відповідно до законодавства надмірно 
нараховані доплати за суміщення посад на суму 
15,2 тис. грн та здійснити коригування єдиного 
соціального внеску на суму 4,6 тис. гривень

Термін 
виконання  

до 01.09.2025

Щодо фінансових 
інвестицій

Інформація 
про фінансові 

інвестиції 
у Примітках 

до фінансової 
звітності

Відобразити статутний капітал державного 
підприємства «Київська державна регіональна 
технічна інспекція міського електротранспорту» 
у Примітках до річної фінансової звітності (форма 
№ 5-дс) за 2025 рік

Термін 
виконання  

до 30.01.2026
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3.3. РЕКОМЕНДАЦІЇ, НАДАНІ ЦЕНТРАЛЬНИМ ОРГАНАМ 
ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Назва Сфера Рекомендація
Реагування 

управлінського 
персоналу

Міністерству фінансів України

Щодо розкриття 
інформації, яка 
є суттєвою для 
користувачів 

фінансової 
звітності

Інформація 
про виплати 
працівникам 
у Примітках 

до фінансової 
звітності

Внести зміни до типової форми фінансової 
звітності № 5-дс «Примітки до річної фінансової 
звітності», затвердженої наказом Міністерства 
фінансів України від 29 листопада 2017 року 
№  977 2, передбачивши в  ній розділи для 
відображення інформації про суми виплат при 
звільненні працівників

Термін 
виконання  

до 01.12.2025

Міністерству розвитку громад та територій України

Щодо погодження 
облікової політики

Облікова 
політика

Погодити розпорядчий документ Укртранс- 
безпеки про облікову політику (зі змінами)

Термін 
виконання  

до 31.10.2025

3.4. ВИКОНАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ,  
НАДАНИХ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ  
ПОПЕРЕДНЬОГО АУДИТУ

Рахунковою палатою фінансовий аудит в Укртрансбезпеці проводиться вперше.

2 Зареєстрований у Міністерстві юстиції України 20 грудня 2017 року за № 1539/31407.
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4. ІНШІ ПИТАННЯ,  
ЯКІ МАЮТЬ БУТИ ПОВІДОМЛЕНІ

Що зроблено

Аудит проводився відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів 
аудиту (ISSAI 200 та 2000). Згідно з вимогами стандартів член Рахункової 
палати, відповідальний за здійснення аудиту, та члени контрольної групи 
Рахункової палати зобов’язані дотримуватись встановлених етичних вимог, 
а також планувати та проводити аудит, щоб отримати достатню впевненість 
у тому, що фінансова та бюджетна звітність не має суттєвих викривлень.

Під час аудиту Рахункова палата провела процедури тестування щодо 
відповідності підготовки фінансової та бюджетної звітності та операцій вимогам 
законодавства та нормативно- правових актів, а також оцінку принципів 
бухгалтерського обліку, що використовуються для отримання аудиторських 
доказів, які стосуються сум та пояснень, розкритих у фінансовій та бюджетній 
звітності.

Процедури обрані на основі професійного судження, яке включає, 
зокрема, оцінку ризиків суттєвих викривлень у фінансовій та бюджетній 
звітності, спричинених порушенням законодавства або помилками. Під час 
оцінки таких ризиків проведена оцінка системи внутрішнього контролю, 
створеної для забезпечення підготовки фінансової та бюджетної звітності та 
правдивого розкриття інформації, що міститься в ній. Метою такої оцінки є 
розроблення аудиторських процедур, що відповідають обставинам аудиту, 
а не надання висновку щодо ефективності системи внутрішнього контролю. 
Оцінено також доцільність застосованих принципів бухгалтерського обліку 
та обґрунтування бухгалтерських оцінок, розроблених керівництвом 
Укртрансбезпеки, і загальне подання фінансової та бюджетної звітності до 
Державної казначейської служби України

Яким  
є стан здійснення 

аудиту
Аудит завершено у визначені графіком здійснення аудиту строки

Мета аудиту

Висловлення Рахунковою палатою думки про те, чи складена фінансова та 
бюджетна звітність Служби у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної 
концептуальної основи фінансового звітування, для підвищення рівня 
довіри користувачів до фінансової та бюджетної звітності Укртрансбезпеки

Предмет аудиту Фінансова та бюджетна звітність

Обсяг коштів, 
охоплених 

аудитом

Обсяг охоплених аудитом коштів:
	 відповідно до бюджетної звітності за 2024 рік — 413 069,7 тис. грн,
	 валюта балансу відповідно до фінансової звітності за 2024 рік — 

109 100,7 тис. гривень

Заступник Голови
Рахункової палати Сергій КЛЮЧКА
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

Закон № 996 Закон України від 16 липня 1999 року № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні»

Закон № 3166 Закон України від 17 березня 2011 року № 3166-VI «Про центральні органи 
виконавчої влади»

Закон № 3460 Закон України від 09 листопада 2023 року № 3460-IX «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік»

Методичні 
рекомендації  
№ 11

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних активів 
суб’єктів державного сектору, затверджені наказом Міністерства фінансів 
України від 23.01.2015 № 11, у редакції до внесення змін наказом Міністерства 
фінансів України від 11.11.2024 № 573 «Про затвердження Змін до Методичних 
рекомендацій з бухгалтерського обліку нематеріальних активів суб’єктів 
державного сектору»

Методичні 
рекомендації 
з основних  
засобів № 11

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів 
державного сектору, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 
23.01.2015 № 11, у редакції до внесення змін наказом Міністерства фінансів 
України від 11.11.2024 №  573 «Про затвердження Змін до Методичних 
рекомендацій з бухгалтерського обліку нематеріальних активів суб’єктів 
державного сектору»

Методичні 
рекомендації  
із запасів  
№ 11

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів суб’єктів державного 
сектору, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 
№ 11, у редакції до внесення змін наказом Міністерства фінансів України 
від 11.11.2024 № 573 «Про затвердження Змін до Методичних рекомендацій 
з  бухгалтерського обліку нематеріальних активів суб’єктів державного 
сектору»

Методичні 
рекомендації  
щодо облікової 
політики № 11

Методичні рекомендації щодо облікової політики суб’єкта державного 
сектору, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 
року № 11, у редакції до внесення змін наказом Міністерства фінансів України 
від 11.11.2024 № 573 «Про затвердження Змін до Методичних рекомендацій 
з  бухгалтерського обліку нематеріальних активів суб’єктів державного 
сектору»

НП(С)БОДС 101

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 101 «Подання фінансової звітності», затверджене наказом Міністерства 
фінансів України від 28 грудня 2009 року № 1541, у редакції наказу Міністерства 
фінансів України від 24 грудня 2010 року № 1629, зареєстроване в Міністерстві 
юстиції України 28 січня 2010 року за № 103/17398

НП(С)БОДС 121

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 121 «Основні засоби», затверджене наказом Міністерства фінансів 
України від 12  жовтня 2010 року №  1202, у  редакції до внесення змін 
наказом Міністерства фінансів України від 11 липня 2024 року № 338 «Про 
затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського 
обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи», зареєстроване 
в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 року за № 1017/18312

НП(С)БОДС 122

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 122 «Нематеріальні активи», затверджене наказом Міністерства 
фінансів України від 12 жовтня 2010 року № 1202, зареєстроване в Міністерстві 
юстиції України 01 листопада 2010 року за № 1018/18313
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НП(С)БОДС 123

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 123 «Запаси», затверджене наказом Міністерства фінансів України 
від 12 жовтня 2010 року № 1202, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 
01 листопада 2010 року за № 1019/18314

НП(С)БОДС 132

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 132 «Виплати працівникам», затверджене наказом Міністерства 
фінансів України від 29 грудня 2011 року № 1798, зареєстроване в Міністерстві 
юстиції України 26 січня 2012 року за № 121/20434

НП(С)БОДС 133

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному 
секторі 133 «Фінансові інвестиції», затверджене наказом Міністерства фінансів 
України від 18 травня 2012 року № 568, зареєстроване в Міністерстві юстиції 
України 06 червня 2012 року за № 901/21213

Облікова політика Положення про облікову політику Державної служби України з безпеки на 
транспорті, затверджене наказом Служби від 12.09.2018 № 761 (зі змінами)

Положення № 88

Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському 
обліку, затверджене наказом Міністерства фінансів України від 24 травня 1995 
року № 88, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05 червня 1995 року 
за № 168/704

Положення № 642

Положення про формений одяг посадових осіб Державної служби України 
з  безпеки на транспорті, затверджене наказом Міністерства розвитку 
громад, територій та інфраструктури України від 16 липня 2024 року № 642, 
зареєстроване в Міністерстві юстиції України 30 липня 2024 року за № 1165/42510

Положення № 879
Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, затверджене наказом 
Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, зареєстроване 
в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 року за № 1365/26142

Постанова № 1298

Постанова Кабінету Міністрів України від 30  серпня 2002 року №  1298 
«Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів 
і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій 
окремих галузей бюджетної сфери»

Порядок № 44

Порядок складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами 
бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов’язкового державного 
соціального і пенсійного страхування, затверджений наказом Міністерства 
фінансів України від 24 січня 2012 року № 44, у редакції наказу Міністерства 
фінансів України від 07 лютого 2017 року № 44, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 09 лютого 2012 року за № 196/20509

Порядок № 228
Порядок складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до виконання 
кошторисів бюджетних установ, затверджений постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2002 року № 228

Порядок № 307

Порядок заповнення форм фінансової звітності в  державному секторі, 
затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28 лютого 2017 року 
№ 307, у редакції наказу Міністерства фінансів України від 29 листопада 
2017 року № 976, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21 березня 
2017 року за № 384/30252

Порядок № 419 Порядок подання фінансової звітності, затверджений постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2000 року № 419

Порядок № 732

Порядок застосування типових форм первинного обліку об’єктів права 
інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів, затверджений 
наказом Міністерства фінансів України від 22 листопада 2004 року № 732, 
зареєстрований у  Міністерстві юстиції України 14  грудня 2004 року за 
№ 1580/10179
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